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NP.26.2.51.24.BM Kraków, dnia 19 lipca 2024r. 
 

Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania nr: NP.26.2.51.24.BM, którego przedmiotem wyłonienie Wykonawcy 
robót budowlanych wraz z nasadzeniami zieleni związanych z wykonaniem zadania pn.: „Budowa 
parku przy zbiegu ulic Składowej i Łokietka” , dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.  
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI,  
WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ 

Szanowni Państwo, 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz 

modyfikacji do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej 
opisany zakres przedmiotowy, jak również informuje o przesunięciu terminu składania 
i otwarcia ofert na dzień 25 lipca 2024r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia 
oraz miejsca pozostają bez zmian, oraz o zmianie terminu związania ofertą na dzień 23 
sierpnia 2024r. 
Pytanie nr 6: 
Zwracam się z prośbą do Zamawiającego o akceptację elementów placu zabaw (hamak, 
huśtawka równoważna, ścieżka sprawnościowa) zgodnych z załączoną dokumentacją. 
Zamawiający opublikował na stronie postępowania karty techniczne konkretnego 
producenta ale w w.w elementach zostały zmienione parametry produktów producenta tj. 
wymiary, materiał, w związku z powyższym proszę o akceptację przedstawionych 
produktów. 
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Odpowiedź nr 6:  
Zamawiający informuje, iż akceptuje zaproponowany hamak i belkę równoważną z drewna 
robinii akacjowej, gdyż są to rozwiązania równoważne w stosunku do urządzeń 
wskazanych w dokumentacji projektowej. Zamawiający natomiast nie akceptuje ścieżki 
sprawnościowej, gdyż jej funkcje są niezgodne z dokumentacją projektową. 
Pytanie nr 7: 
Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie odp. na poniższe pytania dotyczące 
przedmiotowego postępowania w zakresie opisu przedmiotu zamówienia określonego w 
SWZ i dokumentacji projektowej będącej załącznikiem do SWZ w zakresie automatycznej 
toalety publicznej: 
1. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w zakresie automatycznej toalety 
publicznej wykonanej w technologii monolitycznego odlewu betonowo-komppozytowego 
(ściany z kompozytu betonowego o grubości 16 cm), zaprojektowaną jako prefabrykowany 
obiekt wolnostojący przeznaczony do montażu w miejscu posadowienia do przyłączy: 
wody, kanalizacji i energii elektrycznej, jako samonośną do posadowienia na utwardzonym 
podłożu bez wylewania fundamentów? Stropodach wykonany jako zbrojona płyta o 
grubości 16cm ze spadkiem kopertowym 0,05% w kierunku wmontowanej rury spustowej 
PCV do odprowadzenia wody deszczowej z dachu biegnącej przez pom. techniczne. 
Proponowane rozwiązanie przewyższa swoimi właściwościami użytkowymi 
zaprojektowane w przedmiotowym postępowaniu rozwiązanie. 
Odpowiedź nr 7:  
Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość rozwiązań równoważnych w zakresie 
wykonania toalety publicznej w technologii monolitycznego odlewu betonowo-
kompozytowego przy czym struktura i forma elewacji ma być zgodna z projektem. 
Zamawiający nie wyraża zgody na stropodach wykonany jako zbrojona płyta o grubości 16 
cm ze spadkiem kopertowym 0,05% w kierunku wmontowanej rury spustowej PCV do 
odprowadzenia wody deszczowej z dachu biegnącej przez pom. techniczne. Zamawiający 
nie wyraża zgody na zmianę posadowienia budynku toalety. Ponadto Wykonawca musi 
wykonać toaletę tak, aby ta spełniała wszystkie wytyczne jednostki Klimat-Energia-
Gospodarka Wodna. Zamawiający informuje, iż zamieszcza na stronie plik w formacie PDF 
o nazwie «Wytyczne dla toalety KEGW» stanowiący równocześnie załącznik do niniejszych 
odpowiedzi. 
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Pytanie nr 8: 
Czy do kalkulacji wartości kosztorysu należy przyjąć wykonanie przejścia elektryką pod 
ulicą Łokietka metodą przepychu w rurze ochronnej SRS 70 – przedmiar nie zawiera 
wykonania tych robót. 
Odpowiedź nr 8:  
Zamawiający informuje, iż należy przyjąć przejście instalacją przez ul. Łokietka. Projekt 
branży elektrycznej str. 33 w zestawieniu materiałów jest uwzględniony przepych wraz z 
rurą osłonową (należy czytać wspólnie z przedmiarem).  
Pytanie nr 9: 
Zwracamy uwagę, iż w rozdziale 4.4 „Przyłącze elektryczne zasilające toaletę publiczną” 
występują błędne jednostki przedmiarowe. 
Odpowiedź nr 9:  
Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SWZ załączone przedmiary mają jedynie 
charakter orientacyjny i pomocniczy, a podstawą do sporządzenia oferty oraz określenia 
zakresu i obliczenia ryczałtowej ceny, a następnie rozliczeń umowy jest dokumentacja 
projektowa oraz STWiORB.  
Pytanie nr 10: 
Proszę o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie obrzeża z drewna 
modrzewiowego. 
Odpowiedź nr 10:  
Zamawiający informuje, iż udzielił informacji w odpowiedzi na pytanie nr 2 tj.:  
„Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, iż nawierzchnie należy wykończyć obrzeżem – deską 
25x200 mm z drewna modrzewiowego lub z drewna robinii impregnowanego ciśnieniowo 
mocowanego w gruncie kołkami drewnianymi, zaostrzonymi na końcach o wymiarach 40x40mm 
i długości 50cm zgodnie z opisem w projekcie zagospodarowania terenu „Łokietka-pzt-opis” str. 
13.”. 
Pytanie nr 11: 
Czy Zamawiający dopuszcza inne wymiary toalety, właściwych dla innych rozwiązań 
konstrukcyjnych, pod warunkiem zachowania odpowiedniej przestrzeni dla 
użytkowników, - w tym 2 kabin i pomieszczenia serwisowego? 
Czy Zamawiający dopuszcza posadowienie toalety na odrębnie wykonanym fundamencie 
np. w postaci słupów fundamentowych? 
Wnioskujemy o taką zmianę zapisów SIZ, aby projekt toalety był potraktowany jako 
pewien model, który można osiągnąć metodami równoważnymi. 
Pozostawienie zapisów w obecnym kształcie ukazuje chęć (mniej lub bardziej świadomą) 
powierzenia wykonania toalety określonemu wykonawcy. 
Odpowiedź nr 11:  
Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmiany wymiarów budynku toalety publicznej ze 
względu na uzyskaną na ww. obiekt decyzji pozwolenia na budowę. Wszelkie zmiany wiążą 
się z wykonaniem projektu zamiennego na co Zamawiający nie ma środków finansowych. 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany posadowienia obiektu. 
Pytanie nr 12: 
Nie podano w jakich odstępach należy mocować obrzeże drewniane 1,2,3 szt/ mb? 
Odpowiedź nr 12:  
Zamawiający informuje, iż należy zastosować 3 szt. kołków drewnianych do mocowania na 
długości 1mb obrzeża drewnianego. 
 

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 1 
w zakresie terminów składania i otwarcia ofert 

Zamawiający informuje, iż przesuwa terminy składania i otwarcia ofert na dzień 25 
lipca 2024r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
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Stosowne zmiany zostaną również dokonane w ogłoszeniu o zamówieniu. 

MODYFIKACJA DO SWZ Nr 2 
w zakresie zmiany terminu związania ofertą 

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin związania ofertą wynoszący 30 dni na dzień 23 
sierpnia 2024r., w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 
modyfikacje do SWZ wraz z załącznikiem stanowią jej integralną część, a przy tym z 
uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność 
przedłużenia terminu składania ofert. 

 
Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż termin składania i otwarcia ofert ulegają 

zmianie na dzień 25 lipca 2024r., przy czym godziny składania ofert i ich otwarcia oraz 
miejsca pozostają bez zmian. 

 
Z poważaniem, 

 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa postępowania; 
3. a/a. 
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